

યુજીવીએલ :: મહેસાણા તા. મહેસાણા
મુકામે તા. ના રોજ યોજાયેલ લોક સંવાદ સેતુ અંતર્ગત વીજ પ્રશ્નોનું નિરાકરણ અહેવાલ પત્રકમાં દર્શાવેલ છે

અ. નં.	પ્રશ્ન નં.	અરજદારશ્રીનું નામ	અરજદારશ્રીનો સંપર્ક નંબર	પ્રશ્નની ટૂંકી વિગત	સંબંધિત કચેરી/વિભાગ અધિકારી નું નામ	કચેરી તરફથી કરેલ કાર્યવાહીની વિગત	નિરાકરણ	સમય મર્યાદા
૧	૯	જાહેરજનતાનો સામુહિક પ્રશ્ન	-	હાઇવે રસ્તાના વાઇડનિંગનાં કામમાં યુજીવીસીએલના વીજળી પોલ હટાવવા બાબત	શ્રી એમ.પી. ઝાલા, નાયબ ઈજનેરશ્રી, યુજીવીસીએલ મહેસાણા-ઇન્ડ. પેટા વિભાગીય કચેરી (મો. નં-૯૯૨૫૨૧૨૭૨૧)	સદર કામ કરવા માટે શહેરી તથા ઓઇોગીક ફિડર બંધ કરવું પડે તેમ હોવાથી સબ સ્ટેશન શટ ડાઉન પ્લાન થયે સદર ફરિયાદનું નિવારણ કરી આપવામાં આવશે	બાકી	૧૦ દિવસ
૨	૩૦	પ્રમુખશ્રી/મંત્રીશ્રી સિદ્ધરાજનગર સોસાયટી, રાધનપુર રોડ, મહેસાણા	-	સોસાયટીના કોમન પ્લોટમાં આવેલ ડીપીના લોકેશનમાં ફેરફાર કરવા બાબત	શ્રી પી.એ. જોશી, નાયબ ઈજનેરશ્રી, યુજીવીસીએલ મહેસાણા-હાઇવે પેટા વિભાગીય કચેરી (મો. નં-૯૯૨૫૨૧૨૬૨૮)	સોસાયટીના કોમન પ્લોટમાં આવેલ ડીપીના લોકેશનમાં ફેરફાર કરી નવી જગ્યાએ નવીન ટ્રાન્સફોર્મર સેન્ટર ઊભું કરી તેના ઉપર સલામત અંતરે ટ્રાન્સફોર્મર લગાવવામાં આવેલ છે.	સંતોષકારક કામ કરી આપેલ છે. જેની અરજદારને પત્ર નં.ડીઈ/એમએસએચ/હાઇવે/ટેક/૮૩૬ તા. ૨૮.૦૩.૨૦૧૬ થી જાણ કરેલ છે.	નિકાલ
૩	૩૧	શ્રી વિનોદકુમાર એસ શાહ, ૧૨, સર્વોદય બંક સ્ટાફ સોસાયટી, હસ્તિનાપુર સોસાયટીની પાસે, ટીબી રોડ, મહેસાણા. શ્રી રાજુભાઈ એ પહિયાર, ૧૭, હસ્તિનાપુર સોસાયટીની પાસે, ટીબી રોડ, દેવકીનંદન સોસાયટી સામે, મહેસાણા	-	દેવકીનંદન સોસાયટી વાળી ડીપી રોડ નવો બનાવેલ હોઈ થાંભલા અને વાયરનું અંતર જમીનથી અકસ્માત થાય તે રીતે નીચું થઈ ગયેલ હોઈ લાઇન ઊંચી કરવા બાબત	શ્રી પી.એ. જોશી, નાયબ ઈજનેરશ્રી, યુજીવીસીએલ મહેસાણા-હાઇવે પેટા વિભાગીય કચેરી (મો. નં-૯૯૨૫૨૧૨૬૨૮)	સ્ટ્રક્ચર ઉપરના ૧૧ કેવી લાઇન ના ડી.ઓ. ફ્યૂઝ સલામત અંતરની ઊંચાઈ પર લઈ જવામાં આવેલ છે. તેમજ સ્ટ્રક્ચર ઉપર લાગેલ "સી" કોર્મેશન ઊંચું કરી રોડની બીજી તરફ નવીન પોલ ઊભો કરી રોડ કોસ થતી હળવા દબાણની લાઇનના વાયરો પણ સલામત અંતરે ઊંચા કરવામાં આવેલ છે.	સંતોષકારક કામ કરી આપેલ છે. જેની અરજદારને પત્ર નં.ડીઈ/એમએસએચ/હાઇવે/ટેક/૮૩૭ તા. ૨૮.૦૩.૨૦૧૬ થી જાણ કરેલ છે.	નિકાલ
૪	૫૦	મિનેશ એ, રાજગોર રહે. મહેસાણા (રહેઠાણની પૂરી વિગત આપેલ નથી)	-	અમારા રેસિડન્સનું લાઇટબિલ ખોટી રીતે વધુ આપવા બાબત	યુજીવીસીએલ મહેસાણા (રહેઠાણની પૂરી વિગત આપેલ ન હોવાથી કચેરીની ઓળખ થયેલ નથી)	અરજદારે પોતાનાં રહેઠાણની તથા સંપર્ક નંબરની પૂરી વિગત આપેલ ન હોવાથી સદર સ્થળની વિગત મળેલ નથી જેથી ફરિયાદનું નિવારણ થયેલ નથી.	રહેઠાણની અથવા સંપર્ક નંબરની પૂરી વિગત મળ્યેથી	૧ માસ